



### 摇滚摄影师妻子的分享会

时间:2月13日 20:00-22:00  
地点:ON THE WAY酒吧(金寨路中国科技大学公交站后)  
费用:免费

### 新青年的独角戏——方盒剧社《猜猜我有多爱你》/《无爱不欢》/《不死国》演出

时间:2月15日 20:00-21:30  
地点:ON THE WAY(庐州大道与祁门路交叉口大摩广场401)  
费用:免费

### 法国王子与凯尔特披头士——口袋电影院动画专场

《春之觉醒》/《黄色潜水艇》/《命运》/《凯尔特的秘密》/《王子与公主》  
时间:2月13日 21:00-23:30  
2月14日 00:00-03:30  
地点:保罗的口袋曙光路店  
费用:免费



记者 孙婷

## 天津卫视《百万粉丝》今晚直播总决赛 关注市场星报微博“点赞转发” 助力选手徐立送安徽老乡回家过年

“传承者”保护非物质文化遗产、“马路天使”为环卫工人送温暖……天津卫视《百万粉丝》往期大任务的设计都与社会最热话题相关。而在今晚全景直播的总决赛中,经历了三个月的角逐,九十天的封闭生存,来自安徽的徐立与来自台湾的洪宏星从十二位选手中脱颖而出,进行史上最大规模的“台网联动”任务——两架专机送同乡回家过年。临近春节,返乡回家是最焦点的话题。本报作为全国50家合作媒体之一,将在今晚的直播中,通过市场星报新浪官方微博为来自安徽的选手徐立投票,助力她送安徽老乡回家过年。

记者 吴笑文

### 两架专机送异乡人回家过年

定位自我、与人为善,成为《百万粉丝》节目“微公益代言人”首要素质。十期节目播出后,四强选手的粉丝量全部突破百万,逐渐提升着“微公益”的力量。最终,有着“百变丽

人”之称来自安徽的徐立和来自台湾的“型男奶爸”洪宏星步入总决赛,于今晚直播中进行冠军的终极对决。

此次爱心航班的乘客,由徐立和洪宏星亲自去寻找,他们把目标锁定为“回不去家的异乡人”。徐立申请出城亲自寻找在外打工的安徽老乡,洪宏星通过网络寻找返乡的台胞。经过长途奔波,100位乘客将从天津滨海国际机场飞往安徽和台湾两地,而能够让航班顺利起飞的前提是,每一位选手要通过在一个小时的投票通道中,尽可能获得最多网友的“点赞或转发”来转换成能量值,能量值最高的选手所代表那架航班将准时起飞。

### 关注本报官微让飞机起航

往期《百万粉丝》的任务不乏张靓颖、羽泉、韩磊、冯绍峰等明星们的助阵,但是,徐立或洪宏星在这一期要通过号召粉丝们的力量完成这项不可思议的任务,如何获得更多的能

量值,让航班顺利起飞?徐立和洪宏星表示这不仅仅是一个大任务,而是一份责任。

据了解,城主郭敬明已经秘密约谈已经离城的七位选手,助力为徐立和洪宏星送上冲冠的惊喜,“这项任务很有温度,相信每一位网友都会竭尽全力地帮助这一项任务的完成。而在一个环节中,七位离城的选手将做出选择,一旦决定之后他们帮助收集的能量值将转嫁到他支持的那一位冠军人选身上。”

除此之外,在直播过程中,还将有50家媒体的官方微博参与投票。本报作为合作媒体之一,也将在今晚的直播中,通过市场星报官方微博为来自安徽的选手徐立投票。春节临近,为了让在外忙碌了一年的安徽老乡能跟家人一起过个团圆年,就赶紧来关注本报官方微博“点赞转发”,助力徐立代表的航班能准时起飞,送安徽老乡回家过个年。

## 《出彩中国人》节前首录 范冰冰:我妈说嫁人就嫁蔡国庆

星报上海讯(记者 孙婷) 前天下午,由灿星制作和央视联手打造的大型励志真人秀第二季《出彩中国人》在上海举行了首场录制新闻发布会,评委范冰冰、蔡国庆、周立波“饭菜粥”三人组亮相,跟媒体们分享了他们录制中的趣闻,并不忘在发布会上“互相吹捧”。

### 蔡国庆秒变“国民老公”

第二季《出彩中国人》启动以来,三位评委已经过大半个月时间的磨合,成长为一支很有默契的导师团队。所谓默契,周立波这样评价范冰冰,“她很感性也很得体,她知道什么时候该说,什么时候不该说,如果说,她就说得很到位。”范冰冰立马“回敬”道,“周立波很有掌控力,只要他在身边,他基本上是能稳住大局的。和他们两位大哥合作,就会产生一种非常奇妙的化学反应。”

在现场,范冰冰还不忘秀出自己

也有逗比的一面,并提醒她和蔡国庆有着“最萌年龄差”。她称儿时看电视时,就被妈妈教导,“以后长大就要找一位像蔡国庆那样的老公。”

说到这里,评委们透露,曾有一位学员替自己的妈妈向蔡国庆表白,周立波说,“那位学员说他妈妈年轻时就希望能嫁给蔡国庆,这么多年一直没变,他在节目里这么说,完全不考虑他爸爸的感受!”可见,这么多年蔡国庆的“江湖地位”一直稳定,是少女大妈通吃型的国民老公。

### 范冰冰否认“范爷”之称

除了周立波,另外两位评委都是综艺评审身份首秀,至于自己将以什么样的风格呈现给观众,蔡国庆称,会一直坚持严厉,“就算你说你妈妈喜欢我,我也会坚持自己的原则。”

范冰冰一直以“范爷”著称,她在评委席上是否也会一贯强势?首先,范冰冰就对“范爷”这个称呼给予了

否定,“都是谣言”,其实这已是她多次否认这个称呼了,可见其非常不喜欢自己给人留下“爷们”的印象。范冰冰接着说,“我不是强势的人,我是讲道理的人。”

一位是新晋女神,一位是不老男神,周立波虽然资历最老,但是否担心被另二位抢了风头?三人意见不一,会不会掐起来?他给出答案,“不怕,更不会。我们都挺会做人,否则也混不到今天。”



### 马条、杭盖今晚亮相 民族、摇滚震撼全场

星报讯(记者 孙婷) 今晚19:30,央视三套第二季《中国好歌曲》将正式开始“主打之争”的较量,刘欢导师《随心》大碟打头阵,马条和杭盖乐队顺利进入五强。去年,43岁的马条迎来了生命当中的第一个孩子,他为儿子创作的《收获》,第一次唱时就让刘欢忍不住哭泣。幸福满满的歌曲也让羽·泉组合的内心变得十分柔软,“刚刚每一个音符、每一个乐句、每一个字,都像是在照顾自己的孩子。”蔡健雅也趁机说出自己的心里话,“可能会让大家觉得我在拍你马屁。但是我想告诉你,我每次都被你整个人吸引住。今天的歌,还有上一次的《傻瓜》,听了有一种说不出的感动。”

另外,杭盖的作品《轮回》也值得期待,虽然全篇都用蒙古语演唱,但他们的歌曲却赢得了最热烈的喝彩。在刘欢看来,这首《轮回》是“对整个宇宙所想象的过去”:“这样宏大的架构来自于杭盖生养在大草原上非常广阔的胸怀,演唱他们对于过去以及未来意义的阐释,激情澎湃。”